

Kritéria přijímacího řízení 2018/19 - 2. kolo

Bakalářské studium

Studijní program: Ekonomika a management

Studijní obor:

1. *Podniková ekonomika – prezenční forma studia* – Minimální počet bodů pro splnění podmínek přijímacího řízení je **93**, a současně z každé části alespoň **40** bodů. Pro daný obor jsou přijati: **4 uchazeči přijatí bez konání přijímací zkoušky a 32 uchazečů na základě výsledků přijímací zkoušky.**
2. *Podniková ekonomika – kombinovaná forma studia* – Minimální počet bodů pro splnění podmínek přijímacího řízení je **86**, a současně z každé části alespoň **40** bodů. Pro daný obor je přijato: **9 uchazečů přijatých bez konání přijímací zkoušky a 25 uchazečů na základě výsledků přijímací zkoušky.**
3. *Ekonomika a management služeb* – Minimální počet bodů pro splnění podmínek přijímacího řízení je **88**, a současně z každé části alespoň **40** bodů. Pro daný obor je přijat: **1 uchazeč přijatý bez konání přijímací zkoušky a 34 uchazečů na základě výsledků přijímací zkoušky.**
4. *Ekonomika a management mezinárodního obchodu* – Minimální počet bodů pro splnění podmínek přijímacího řízení je **85**, a současně z každé části alespoň **40** bodů. Pro daný obor je přijato: **5 uchazečů přijatých bez konání přijímací zkoušky a 20 uchazečů na základě výsledků přijímací zkoušky.**

Studijní program: Systémové inženýrství a informatika

Studijní obor

5. *Manažerská informatika* – Minimální počet bodů pro splnění podmínek přijímacího řízení je **82**, a současně z každé části alespoň **40** bodů. Pro daný obor je přijato: **10 uchazečů na základě výsledků přijímací zkoušky.**

6. *Information and Communication Management (Univerzita NISA)* – Minimální počet bodů pro splnění podmínek přijímacího řízení je **71**. Pro daný obor jsou přijati: **2 uchazečů na základě výsledků přijímací zkoušky**.

Navazující studium

Studijní program: Ekonomika a management

Studijní obor:

1. *Podniková ekonomika – prezenční forma studia* – Minimální počet bodů z odborných znalostí, vztahujících se k požadovanému studijnímu oboru pro splnění podmínek přijímacího řízení je **50 bodů**. Pro daný obor je přijato **7 uchazečů**.

Specializace: Marketing podniku – pro přijetí na obor je stanovena hranice **48 bodů**. Pro daný obor jsou přijati **4 uchazeči**.

Specializace: Podnikové finanční systémy – pro přijetí na obor je stanovena hranice **50 bodů**, počet přijatých uchazečů je **0**.

Specializace: Podnik v mezinárodním prostředí v podniku – pro přijetí na obor je stanovena hranice **50 bodů**. Pro daný obor je přijato **5 uchazečů**.

2. *Podniková ekonomika – kombinovaná forma studia* – Minimální počet bodů z odborných znalostí, vztahujících se k požadovanému studijnímu oboru pro splnění podmínek přijímacího řízení je **50 bodů**. Pro daný obor je přijato **25 uchazečů**.

Studijní program: Systémové inženýrství a informatika

Studijní obor *Manažerská informatika* – Minimální počet bodů z odborných znalostí, vztahujících se k požadovanému studijnímu oboru pro splnění podmínek přijímacího řízení je **50 bodů**. Pro daný obor je přijat **1 uchazeč**.

Studijní program: Hospodářská politika a správa

Studijní obor: *Regionální studia – prezenční forma studia* – Minimální počet bodů z odborných znalostí, vztahujících se k požadovanému studijnímu oboru pro splnění podmínek přijímacího řízení je **50** bodů. Pro daný obor jsou přijati **4 uchazeči**.

V Liberci 7.9.2018

prof. Ing. Miroslav Žižka, Ph.D.
děkan